

ПРЕСС-РЕЛИЗ
23.04.2019

ЛУКОЙЛ ДОБЫЛ 100 МИЛЛИОНОВ ТОНН НЕФТИ НА МЕСТОРОЖДЕНИИ ЗАПАДНАЯ КУРНА-2

Накопленная добыча нефти на месторождении Западная Курна-2 в рамках успешной реализации первой фазы проекта достигла 100 млн тонн. На месторождении пробурено 184 скважины, среднесуточная добыча составляет 400 тыс. барр./сут.

Для управления добычей на месторождении ПАО «ЛУКОЙЛ» применяет концепцию интеллектуального месторождения, которая позволяет в реальном времени контролировать и, при необходимости, корректировать производственные показатели.

В 2018 году Компания приступила к реализации второго этапа разработки месторождения, который предусматривает увеличение добычи до 480 тыс. барр./сут в 2020 году с последующим выходом на «полку» 800 тыс. барр./сут в 2025 году. В январе 2019 г. началось бурение 28 скважин на кустовой площадке №4. На данный момент заключены контракты на бурение 57 эксплуатационных скважин, в том числе 54 скважины на формации Мишриф и 3 скважины на формации Ямама.